

پیام جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در آستانه فرا رسیدن ماه محرم؛

اولین و اصلی‌ترین وظیفه روحانیت تبلیغ است

آیت‌الله فاضل لنکرانی:

**به برکت انقلاب اسلامی هزاران
میدان برای فقیه باز شده است**

آیت‌الله اعرافی:

**بی‌اعتمادی به دشمن فریب‌کار و
پیمان‌شکن یک اصل عقلانی و
راهبردی است**

آیت‌الله خاتمی:

**ملت ایران در برابر هرگونه
تحمیل و ذلت ایستاده است**

آیت‌الله حاج شیخ اسحاق فیاض با تجلیل از خدمات علمی، حوزوی و ارشادی ایشان، این ضایعه را به حوزه علمیه نجف اشرف، مقلدان و ارادتمندان آن مرجع فقید، ملت افغانستان و خاندان ایشان تسلیت گفتند. متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحيم
انا لله و انا اليه راجعون

خبر ارتحال مرجع عالی‌قدر، آیت‌الله حاج شیخ اسحاق فیاض (طاب ثراه)، موجب تأثر و اندوه فراوان گردید و حوزه‌های علمیه به‌ویژه حوزه مقدسه نجف اشرف را در سوگ نشاناند. سال‌ها حضور در حوزه مقدسه نجف اشرف و کسب فیض از محضر بزرگان آن، چون مرحوم آیت‌الله سیدابوالقاسم خویی رحمته‌الله و تربیت شاگردان و تألیف کتب و اشرف بر جریان علمی آن حوزه و ارشاد مؤمنین و مقلدان، تنها بخشی از خدمات وجود این فقیه بود که فراموش نخواهد شد و آثار صالحه آن باقی خواهد ماند ان‌شاءالله. اینجانب این ضایعه مؤلمه را به حوزه نجف اشرف و عموم مقلدان و ارادتمندان آن مرجع فقید به‌ویژه به ملت مقاوم و نستوه افغانستان و خاندان معزز ایشان، تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید، علو درجات و حشر با اولیای الهی، و برای بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت می‌نمایم.

رویکرد مسئولانه و شفاف ما، تمامی جزئیات در زمان مقتضی با عموم مردم به اشتراک گذاشته خواهد شد.

آتش‌سوزی گسترده انبار تجهیزات پزشکی در کالیفرنیا
یک انبار بزرگ تجهیزات پزشکی در شمال ایالت کالیفرنیا آمریکا به‌طور کامل آتش گرفت و ستون‌های عظیم دود را به آسمان فرستاد. به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، این حادثه که در شهر تریسی رخ داد، موجب تخلیه چندین مرکز و تأسیسات مجاور آن شد.

اعتراف به افزایش محبوبیت ایران در منطقه

مجری سرشناس آمریکایی سیاست‌های دولت آمریکا را به باد انتقاد گرفته‌است. تاگر کارلسون اعتراف کرده با وجود حمله ایران به کشورهای عربی، تهران به دلیل موضع‌گیری صریح در قبال کشتار غیرنظامیان فلسطینی و لبنانی، در میان جوامع کشورهای عربی محبوب‌تر از زمان شروع جنگ شده‌است.

نابود شدن یک رادار هشدار زود هنگام آمریکا

تصاویر منتشرشده و تحلیل‌ها OSINT (داده‌های منابع باز) نشان می‌دهد یکی از حملات موشکی اخیر ایران، یک رادار هشدار زود هنگام راهبردی آمریکایی در بحرین را هدف قرار داده است؛ سایتی که بخشی از شبکه هشدار و دفاع موشکی مرتبط با آمریکا در منطقه به شمار می‌رود.

کیمیا

خدمات آیت‌الله فیاض فراموشی نخواهد شد

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت ارتحال مرجع عالی‌قدر

هدف ترور رهبری و دانشمندان، جلوگیری از توسعه

ایران بود

رئیس‌جمهور در جلسه مجمع عمومی فرهنگستان علوم پزشکی با اشاره به اقدامات خصمانه علیه کشورمان از جمله دو جنگ تحمیلی اخیر تأکید کرد که هدف قراردادن رهبری عالی‌قدر، فرماندهان، دانشمندان و ظرفیت‌های علمی کشور نشان‌دهنده تلاش دشمنان برای جلوگیری از پیشرفت و توسعه ایران است.

دکتر پزشکیان انسجام و همبستگی ملی را مهم‌ترین سرمایه کشور در شرایط کنونی عنوان کرد و افزود: مردم ایران در مقاطع مختلف نشان داده‌اند که در دفاع از کشور و منافع ملی در صحنه حضور دارند. در وقایع اخیر، بیش از ۱۰۰ شب است که ملت ایران در صحنه در دفاع از کشور و انقلاب حضور دارند و نقشه‌های دشمنان را نقش بر آب کردند. بسیاری از محاسبات و برنامه‌ریزی‌های دشمنان نیز به‌واسطه همین همراهی و ایستادگی مردم ناکام مانده است.

امیدواریم

عراقچی: تفاهم در مراحل نهایی است

عباس عراقچی، وزیر امور خارجه نوشت: تفاهمنامه اسلام‌آباد هیچ‌گاه تا این حد به نهایی شدن نزدیک نبوده است. تا زمان تکمیل و نهایی شدن آن، رسانه‌ها باید از گمانه‌زنی درباره محتوای آن خودداری کنند. در راستای

اذعان کرد ایران تاکنون در مذاکرات هیچ امتیازی نداده است. کانال «آی ۲۴» رژیم صهیونی گزارش داد: باید گفت سخنان ترامپ و همچنین اعلام یادداشت تفاهم با ایران غیرمنتظره بود. این رسانه چاپ سرزمین اشغالی همچنین اذعان کرد تاکنون هیچ نشانه‌ای وجود ندارد که ایران در مذاکرات امتیازات واقعی داده باشد.

ترس نتانیاهو از قربانی شدن

رسانه صهیونی یديعت آحارانوت به نقل از برخی منابع گزارش داد نتانیاهو در گفت‌وگو با ترامپ به او اطمینان داده تمایلش برای توافق با ایران را درک می‌کند اما اسرائیل در این وسط نباید قربانی شود. ابراز نگرانی نتانیاهو از توافق احتمالی ایران و آمریکا در حالی است که خبرنگار کانال ۱۲ تلویزیون رژیم هم گفت: بر اساس توافق احتمالی بین ایران و آمریکا، تنگه هرمز همزمان با امضای توافق بازگشایی می‌شود اما طبق آنچه من به یاد دارم، تنگه هرمز پیش از جنگ نیز باز بود. بنابراین من تلاش می‌کنم بفهمم ایران در این توافق در چه مواردی امتیاز داده است؟ یک رسانه دیگر اسرائیلی هم گزارش داد: ترامپ خواهان صلح است اما ممکن است اسرائیل بهای آن را بپردازد.

منطقه به دلیل جنگ علیه ایران بهای سنگینی می‌دهد

اردوغان رئیس جمهور ترکیه گفت: منطقه ما در حالی که جنگ روسیه و اوکراین هنوز پایان نیافته است، بهای اقتصادی سنگینی را به دلیل جنگ علیه ایران می‌پردازد.

کره جنوبی به دنبال استقلال نظامی از آمریکا

رئیس جمهور کره جنوبی گفت اتکای قدیمی ستول به ایالات متحده برای دفاع دیگر «معتبر» نیست و این کشور به دنبال تبدیل شدن به شریکی خواهد بود که قادر به دفاع مستقل باشد. لی جائه میونگ در مصاحبه با روزنامه ایتالیایی کوریره دلا سرا افزود: «معتقدم چنین رویکرد دوگانه‌ای در بحبوحه تغییرات اخیر در محیط ژئوپلیتیک اعتبار خود را از دست داده است». وی همچنین به فرمول دیپلماتیک دیرینه کره جنوبی مبنی بر «امنیت با ایالات متحده و اقتصاد با چین» اشاره و خاطر نشان کرد: «ستول همچنین برای گسترش همکاری اقتصادی با واشنگتن به عنوان بخشی از رویکرد جدید با هدف خدمت بهتر به منافع ملی کشور تلاش خواهد کرد».



تنگه هرمز تا اطلاع ثانوی بسته شد

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی روز پنج‌شنبه اعلام کرد: «در پی نقض مکرر شرایط آتش‌بس توسط دشمن امریکایی، تنگه هرمز تا اطلاع ثانوی مسدود می‌شود. هشدار می‌دهیم هیچ شناوری از لنگرگاه خود در خلیج فارس و دریای عمان حرکت نداشته باشد. نزدیک شدن به تنگه هرمز به منزله همکاری با دشمن تلقی می‌شود. نیروی دریایی سپاه در پی شراکت‌های اخیر ارتش تروویستی امریکا در منطقه که باعث ایجاد ناامنی گردیده است، به تمامی شناورهای نفتکش و تجاری در خلیج فارس و دریای عمان اعلام می‌نماید از این لحظه تنگه هرمز به صورت کامل مسدود

در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه امریکایی صهیونیستی برگزار شد.

نامه جمعی از نمایندگان به قالیباف و ذوالقدر درباره مذاکرات

جمعی از نمایندگان طی نامه‌ای خطاب به محمد باقر قالیباف، رئیس تیم مذاکرات و محمدباقر ذوالقدر، دبیر شورای عالی امنیت ملی خواستار پاسخگویی در مورد متن و فرامتن پیام‌های تبادل شده تاکنون به منظور توافق احتمالی با دولت آمریکا شدند.

ایران

توانمندی‌های دفاعی امروز کشور فرسنگ‌ها جلوتر از دو ماه گذشته است

معاون اول رئیس‌جمهور در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: امروز بنیه دفاعی و بازدارندگی ایران، فرسنگ‌ها فراتر از دوران دفاع مقدس سوم و هر مقطع دیگری است. عارف تأکید کرد: روند رشد قدرت ما متوقف‌شدنی نیست و توانمندی‌های کنونی قابل قیاس با دو ماه گذشته هم نیست. معاون اول رئیس‌جمهور تصریح کرد: با اتکاء به خدا و اقتدار نیروهای مسلح، هرگونه تعرض با شکستی قطعی و پشیمان‌کننده مواجه خواهد شد.

تعیین وضعیت نیروهای شرکتی نهایی شد

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور از نهایی شدن پیشنهاد این سازمان برای تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی خبر داد و گفت: «این پیشنهاد به دولت ارسال شد». علاءالدین رفیع‌زاده افزود: «با توجه به توثیقی که رئیس‌جمهوری در این خصوص داشت، آخرین نسخه به‌روزر شده پیشنهاد خود را در سازمان اداری و استخدامی تنظیم و به دولت ارسال کرده‌ایم. این موضوع باید در دولت مصوب و ابلاغ شود. با توجه به دستور جلسات هیأت وزیران این پیشنهاد در نوبت قرار می‌گیرد و بررسی خواهد شد».

جمهوری اسلامی

امارات در حال پیدا کردن راه از سرگیری رابطه با ایران است

عبدالحالق عبدالله مشاور سابق بن‌زاید گفت امارات در حال هموار کردن راه برای کاهش تنش با ایران است.

اخبار غیررسمی از جزئیات توافق احتمالی ایران و آمریکا
در اخبار غیررسمی از جزئیات توافق احتمالی ایران و آمریکا نکاتی آمده که بعضی از آنها عبارتند از توقف دائمی جنگ، تعهد آمریکا به عدم مداخله در امور ایران، رفع کامل محاصره دریائی ظرف ۳۰ روز، خروج نیروهای آمریکا از پیرامون ایران و لغو تحریم‌های اولیه و ثانویه آمریکا و شورای امنیت و شورای حکام همچنین آزادسازی ۲۴ میلیارد دلار پول‌های بلوکه شده ایران ظرف ۶ ماه. بازگشائی تنگه هرمز ظرف ۳۰ روز با ترتیبات ایرانی و تعهد ایران به عدم تولید سلاح اتمی نیز بخشی از تعهدات ایران است.

بخش خبر

ایران تاکنون هیچ امتیازی نداده است

رسانه «آی ۲۴» رژیم صهیونیستی در گزارشی ضمن غیرمنتظره خواندن سخنان ترامپ درباره توافق با تهران،

ملت ایران در برابر هرگونه تحمیل و ذلت ایستاده است

آیت‌الله خاتمی در خطبه‌های نماز جمعه تهران با بیان اینکه مؤمنان در برابر تهدیدها و فشارهای دشمنان دچار ترس و اضطراب نمی‌شوند، بلکه این شرایط بر استحکام باور و ایمان آنان می‌افزاید، ابراز داشت: کسانی که به خداوند اعتماد دارند، در سختی‌ها و بحران‌ها آرامش خود را حفظ می‌کنند و با اطمینان مسیر خود را ادامه می‌دهند. امام جمعه موقت تهران خاطر نشان کرد: بر اساس این باور قطعی، نبرد امروز را باید تقابل میان جبهه ایمان و جبهه کفر دانست و شما در این نبرد قطعاً پیروز خواهید بود. وی افزود: مسئله مقابله به مثل و آنچه در هفته گذشته رخ داد، به‌ویژه ورود ایران به عرصه حمایت از حزب‌الله و عقب‌نشینی دشمن، حاوی چند پیام مهم بود. آیت‌الله خاتمی بیان داشت: مسئولان اعلام کردند که در صورت هرگونه تعرض، پاسخ خواهند داد و در عمل نیز به این وعده خود عمل کردند. وی خاطر نشان کرد: مردم ایران با دشمنانی عهدشکن و پیمان‌شکن مواجه هستند؛ دشمنانی که به تعهدات خود پایبند نیستند و سابقه تجاوز و بدعهدی دارند. آیت‌الله خاتمی گفت: این دشمن، زبان مذاکره و آتش‌بس را نمی‌فهمد و تنها در برابر اقتدار و قدرت عقب‌نشینی می‌کند. امام جمعه موقت تهران خاطر نشان کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران تاکنون این اقتدار را به نمایش گذاشته‌اند و در آینده نیز در برابر هرگونه تهدید و تجاوز، پاسخ متناسب و قاطع خواهند داد. آیت‌الله خاتمی گفت: از جزئیات و پشت‌صحنه تحولات اخیر اطلاعی ندارم و در این باره نیز پرس‌وجویی نکرده‌ام، اما به صورت اجمالی خطاب به مذاکره‌کنندگان نظام عرض می‌کنم که زبان این ملت، زبان عزت و ایستادگی است. وی تأکید کرد: ملت ایران در برابر هرگونه تحمیل و ذلت ایستاده است و بر حفظ عزت و استقلال خود تأکید دارد.

صادرات نفت و گاز یا برای همه است یا هیچ‌کس

سرلشکر عبداللہی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیاء صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم تأکید کرد: با توجه به تهدیدهای اخیر آمریکا علیه زیرساخت‌های نفت ایران، اعلام می‌گردد یا صادرات نفت و گاز برای همه است و یا برای هیچ‌کس امکان نخواهد داشت.

مراسم بزرگداشت فرماندهان شهید جنگ ۱۲ روزه و

همرمزمانشان برگزار شد

مراسم بزرگداشت اولین سالگرد شهادت سرلشکر محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، سرلشکر سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، سرلشکر امیرعلی حاجی زاده فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، سرلشکر غلامعلی رشید فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم، سرلشکر مهدی ربانی معاون عملیات ستاد کل نیروهای مسلح، سرلشکر غلامرضا محرابی معاون اطلاعات ستاد کل نیروهای مسلح، سرلشکر حسن محقق معاون سازمان اطلاعات سپاه و جمعی دیگر از فرماندهان شهید و همرمزمانشان

می باشد و با هرگونه تردد شناورها در تنگه هرمز قاطعانه برخورد خواهد شد.

پاسخ پشیمان کننده به هر خطای محاسباتی دشمن

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای به مناسبت ۲۳ خردادماه، سالگرد عملیات وعده صادق ۳ و جنگ تحمیلی دوم تأکید کرد: امروز جمهوری اسلامی ایران با بهره‌گیری از تجارب ارزشمند دفاع مقدس و نبرد تاریخی در جنگ‌های تحمیلی ۱۲ روزه و ۴۰ روزه، در جایگاهی مقتدرتر و آماده‌تر و توانمندتری توانمندی‌های بازدارنده‌تر از گذشته قرار دارد و با اشراف کامل بر تحرکات جبهه خصم، دست بر ماشه، آماده پاسخگویی قاطع، فوری، دردآور و پشیمان‌کننده به هرگونه تهدید، تجاوز، تعرض یا خطای محاسباتی احتمالی دشمن هستند.

فرسان

تکذیب انتقال ۳ میلیارد دلار پول از امارات به ایران

تابناک نوشت: خبر منتشر شده مبنی بر انتقال ۳ میلیارد دلار پول از امارات به ایران توسط هواپیمایی امارات کذب است و هیچ‌گونه منابع مالی مسدودشده ایران تاکنون آزادسازی نشده است.

انتقام شهدای ناو دنا را خواهیم گرفت

امیرسپاری معاون هماهنگ‌کننده ارتش در شبکه نسیم گفت: ناو دنا ما به یک رزمایش صلح و دوستی رفته بود و آموزشی بود و سلاح جنگی نداشت. این شهدا مظلومانه شهید شدند، دشمن اگر مرد میدان بود چرا کسی را غریبانه گیر آورد؟ ما انتقام این شهدا را خواهیم گرفت.

مردم‌سالاری

هر گونه خطای محاسباتی با پاسخی پشیمان کننده

مواجه خواهد شد

وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در نخستین سالگرد جنگ تحمیلی دوم، با گرامی‌داشت یاد شهدای این نبرد، تأکید کرد تجاوز مشترک رژیم صهیونیستی و آمریکا با وجود شهادت فرماندهان، دانشمندان و شهروندان بی‌گناه، به اهداف خود نرسید و به نمادی از اقتدار ملی و همبستگی ملت ایران تبدیل شد. در این بیانیه، تجربه جنگ ۱۲ روزه و تداوم تهدیدها، ضرورت توسعه توان دفاعی، خودکفایی نظامی و تقویت بازدارندگی را یادآور شد. وزارت دفاع همچنین اعلام کرد با اتکاء به ظرفیت‌های داخلی، مسیر ارتقای فناوری‌های دفاعی را ادامه می‌دهد و نیروهای مسلح امروز از آمادگی و قدرت بیشتری برخوردارند.

منطقه را برایتان جهنم می‌کنیم

سردار سید مجید موسوی فرمانده هوا فضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید کرد: تنگه مقدس هرمز را ناامن می‌کنید؟! از سراسر ایران منطقه را برایتان جهنم می‌کنیم. وی افزود: این پاسخ جسارت آمریکایی‌ها در منطقه است باذن الله.

ادعای ترامپ قویا تکذیب می‌شود

روابط عمومی سپاه پاسداران در اطلاعیه‌ای ادعای ترامپ را قویا تکذیب کرد. در اطلاعیه روابط عمومی سپاه پاسداران آمده است: ادعای ترامپ در مورد تماس

مقامات ایرانی با وی قویا تکذیب می‌شود و پوششی برای فرار از جنگ است. دونالد ترامپ ادعا کرد: مقام‌های جمهوری اسلامی از او خواسته‌اند بمباران‌ها متوقف شود و گفت به طور مستقیم با مقام‌های ایرانی گفت‌وگو کرده است.

حداقل ۱۲ میلیون نفر در تشییع رهبر شهید

حاضر می‌شوند

قلندر شهردار مشهد با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب حداقل ۱۲ میلیون نفر حاضر شوند، اظهار کرد: برگزاری این مراسم نیازمند همکاری همه بخش‌هاست تا سختی‌ها و پیچیدگی‌ها به‌خوبی مدیریت شوند و نشانه دیگری از اقتدار نظام جمهوری اسلامی باشد.

هر اتهام‌سازی بی‌سند علیه ایران با پاسخ مقتدرانه و

متناسب مواجه خواهد شد

معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت خارجه در پیامی تأکید کرد که هر اتهام‌سازی بی‌سند علیه ایران با پاسخ مقتدرانه و متناسب مواجه خواهد شد. غریب‌آبادی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: بیانیه مشترک اخیر تعدادی از کشورها (۲۳) درباره آنچه «فعالیت‌های تهدیدآمیز منتسب به ایران» خوانده شده، مجموعه‌ای از اتهامات سیاسی، بی‌سند و کاملاً مردود است. وی افزود: دولت‌هایی که خود در نقض حاکمیت ایران، حمایت از تجاوز نظامی، پناه‌دادن به گروهک‌های تروریستی و تأمین مصونیت برای رژیم صهیونیستی سابقه روشن دارند، صلاحیت اخلاقی و حقوقی برای متهم‌سازی جمهوری اسلامی ایران ندارند. معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت خارجه ادامه داد: نسبت‌دادن یک مشت ادعاهای بی‌اساس به نهادهای رسمی ایران، بدون ارائه دلیل معتبر، نه اجرای حقوق بین‌الملل است و نه مبارزه با تهدیدات فراملی؛ بلکه عملیات سیاسی برای انحراف افکار عمومی از تجاوز، اشغال، ترور و نقض‌های فاحشی است که همین دولت‌ها در آن نقش مستقیم یا حمایتی داشته و دارند.

اخطارات

الجولانی: لبنان اشتباه ما در مذاکره با اسرائیل را

تکرار نکند

ابومحمد الجولانی، حاکم سوریه در دیدار نواف سلام، نخست‌وزیر لبنان در دمشق، به او توصیه کرد اشتباه سوریه در دادن امتیاز به اسرائیل بدون دریافت مابه‌ازا را تکرار نکند. الجولانی گفت: نظام جدید سوریه در برابر تصرف بخش‌های گسترده‌ای از خاک این کشور توسط اسرائیل، محدود شدن تحرک ارتش سوریه در اطراف منطقه حائل و نیز دخالت‌های اسرائیل در امور داخلی سوریه چشم‌پوشی کرد اما زمانی که برای امضای توافق مربوط به ترتیبات امنیتی رفتیم، اسرائیلی‌ها آن را رد کردند. الجولانی به نواف سلام گفت: اسرائیل شما را به سمت دادن امتیازهای تدریجی بدون ارائه تضمین‌های متقابل سوق می‌دهد و هم‌زمان حاشیه‌هایی باز را نگه می‌دارد که به آن اجازه می‌دهد دامنه تحرکات خود را در آینده گسترش دهد.

آمریکا یک‌سوم جنگنده‌هایش را از اروپا خارج می‌کند

در بحبوحه تنش‌ها میان واشنگتن و متحدان اروپایی، آمریکا در اقدامی بی‌سابقه رسماً به ناتو اعلام کرد یک‌سوم جنگنده‌های خود را از اروپا خارج خواهد کرد. دو مقام ارشد اروپایی اعلام کردند که ایالات متحده قصد دارد شمار هواپیماها و کشتی‌های جنگی را که برای عملیات‌های ناتو در اروپا در نظر می‌گیرد، به شکل چشمگیری کاهش دهد و بدین ترتیب، تلاش آمریکا برای کم کردن از میزان محافظتی که هشت دهه است برای متحدان اروپایی خود فراهم می‌کند، شتاب می‌گیرد. طبق گزارش روزنامه نیویورک تایمز، این تصمیم، توانایی ناتو را برای انجام حملات دوربرد و عملیات نظارتی محدود خواهد کرد. این تصمیم برنامه‌ریزی شده شامل کاهش تعداد جنگنده‌های اف-۱۶ و اف-۱۵ از حدود ۱۵۰ فروند به ۱۰۰ فروند، کاهش هواپیماهای گشت دریایی از ۲۶ فروند به ۱۵ فروند و خروج همه ۸ فروند هواپیمای سوخت‌رسان هوایی است که بیشتر برای اروپا در نظر گرفته شده بود.

جنبش نجباء: سلاح خود را تحویل نمی‌دهیم

گروه‌های مقاومتی جنبش نجباء عراق در واکنش به درخواست دولت برای خلع سلاح گروه‌های مسلح این کشور، تأکید کرد برای جلوگیری از تکرار جنایت اسپایکر، سلاح‌های خود را تحویل بغداد نخواهد داد.

متن نهایی توافق ایران و آمریکا حاصل شده است

نخست‌وزیر پاکستان تأیید کرد که متن نهایی مورد توافق جمهوری اسلامی ایران و آمریکا حاصل شده و بیانگر نزدیکتر بودن طرفین به صلح است. شهباز شریف تأکید کرد صلح هرگز تا این حد نزدیک نبوده است.

هنوز به جمع‌بندی نهایی درباره توافق نرسیده‌ایم

سخنگوی وزارت خارجه گفت: تاکنون درباره متن توافق به جمع‌بندی نرسیده‌ایم. موضوع از سوی نهادهای ذیربط در حال بررسی است و در صورت دستیابی به جمع‌بندی، اطلاع‌رسانی خواهد شد. ضمن این‌که از ابتدای مذاکرات شاهد مواضع متغیر مقامات آمریکایی بوده‌ایم و این مساله بارها تکرار شده است. بقائی با بیان اینکه ایران با حسن‌نیت وارد مذاکرات شد اما آمریکا دو بار در میانه مذاکرات به ایران حمله و در دوره آتش‌بس نیز آن را نقض کرده است، افزود: در حالی که از مذاکره سخن می‌گویند، هم‌زمان به زور و اقدام جنایتکارانه متوسل می‌شوند. وی با رد ادعاهای ترامپ درباره حصول توافق با ایران افزود: بخش عمده متن توافق میان ایران و آمریکا نهایی شده بود، اما مشکل از جایی آغاز شد که طرف آمریکایی مطالبات جدیدی را مطرح کرد و مواضع خود را تغییر داد. در روزهای اخیر نیز تلاش کردند خواسته‌های غیرمعقول را به ایران تحمیل کنند. این مقام وزارت خارجه گفت: آنها به دنبال القای این هستند که روندهای دیپلماتیک به دلیل فشارهای آنها احیاناً به نتیجه رسیده است. بقائی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران در میدان و دیپلماسی تسلیم فشارها و خواسته‌های طرف مقابل نخواهد شد و اگر قرار بود از مواضع اصولی خود کوتاه بیاید، این کار را یک سال پیش انجام داده بود. وی گفت که ایران ثابت کرده است درباره خط قرمزها و منافع ملی خود ممانعت نخواهد کرد.

اولین و اصلی‌ترین وظیفه روحانیت تبلیغ است

اختصاصی/ جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در آستانه ماه محرم با صدور پیامی، اولین و اصلی‌ترین وظیفه روحانیت را تبلیغ عنوان کرد و با بیان اینکه تاب‌آوری ملت ایران در مبارزه با جبهه ظلم و کفر جهانی، برگرفته از مکتب سرخ حسینی است، تأکید کرد: از فضلا، مبلغان، خطبا، مادحین و همه مدیران و مسئولان امور فرهنگی و تبلیغی در حوزه‌های علمیه خواستاریم، اکنون که مردم سراسر کشور، میدان‌ها و تکایا را به مجالس عزاداری سالار شهیدان تبدیل کرده‌اند، خود را برای جهادی مؤمنانه، آگاهانه و شورانگیز در اقصی نقاط کشور آماده سازند و ملت عاشورایی ایران را برای نبرد اراده‌ها بیش از پیش تجهیز کنند. در بخشی از این پیام تصریح شده است: محرم امسال، بهترین فرصت برای امتداد عصر عاشورا به صبح ظهور است. فضای حماسی و معنوی کشور نیز، فرصت جهاد تبیین و تبلیغ معارف حسینی را بیش از هر زمان دیگری فراهم ساخته است. حوزه‌های علمیه، طلاب و مبلغان در ایام محرم و صفر، این ملت مبعوث‌شده را بیش از پیش با معارف عاشورا پیوند می‌دهند و با مجاهدت در مسیر مبارزه با ظلم، جهالت و ظلمات آمریکایی — صهیونی، جهان را به برکت «مِصْبَاحُ الْهُدَى وَ سَفِينَةُ النَّجَاةِ» از حیرت و سرگردانی رهایی خواهند بخشید.

بی‌اعتمادی به دشمن فریب‌کار و پیمان‌شکن یک اصل عقلانی و راهبردی است

حوزه/ آیت‌الله اعرافی در خطبه‌های نماز جمعه این هفته قم گفت: ترس از مواجهه با استکبار جهانی فرو ریخته و ملت ایران با اعتماد به نفس بیشتری وارد میدان مبارزه شده است. جنگ‌های گذشته عمدتاً محدود به یک جغرافیا یا چند بازیگر خاص بود، اما راهبرد جدید دشمنان و نیز پاسخ جمهوری اسلامی، ابعاد منطقه‌ای یافته است. خلیج فارس، دریای عمان، دریای سرخ و باب‌المندب به عرصه رویارویی تبدیل شده و سیاست ضربه زدن به مراکز و نقاط مرتبط با دشمنان در دستور کار قرار گرفته است. عضو جامعه مدرسین با اشاره به تجربه‌های گذشته در مذاکرات و تعاملات بین‌المللی اظهار داشت: بی‌اعتمادی به دشمنی که بارها ملت‌های مختلف را فریب داده و پیمان‌شکنی کرده است، یک اصل عقلانی و راهبردی محسوب می‌شود. مسئولان کشور باید با تبعیت از رهنمودهای رهبر معظم انقلاب، در تصمیم‌گیری‌های خود این واقعیت را مدنظر داشته باشند.

به برکت انقلاب اسلامی هزاران میدان برای فقیه باز شده است

حوزه/ آیت‌الله فاضل لنکرانی در همایش در مسیر فقاقت با اشاره به اهمیت حل معضلات نظام اسلامی در حوزه تأکید کرد: یک نظام اسلامی از دل حوزه بیرون آمده و امروز با کوهی از نیازها و سوالات مواجه هستیم و این اجتهاد علاوه بر آن ارزش ذاتی خود اگر در مسیر برآوردن نیازهای جامعه و نظام اسلامی باشد

نیز با برکت‌تر و ارزشمندتر می‌شود. عضو جامعه مدرسین تأکید کرد: امروزه به برکت انقلاب اسلامی هزاران میدان برای فقیه باز شده است؛ اینقدر میادین اجتهادی جدید وجود دارد که انسان متحیر می‌ماند، میادینی چون فقه هسته‌ای، فقه پزشکی، فقه سیاسی و... که در این مرکز مبارک به خوبی به آن پرداخته می‌شود.

ادعای رویترز درباره امضای توافق میان قلبیاف و ونس

باشگاه خبرنگاران/ یک منبع غربی مدعی شد متن توافق موقت میان ایران و آمریکا احتمالاً توسط رئیس مجلس ایران و معاون رئیس‌جمهور آمریکا امضا خواهد شد. هدف این است که نگارش متن تا روز شنبه به پایان برسد تا امکان امضای آن در ژنو فراهم گردد. ایران بر این موضع پافشاری می‌کند که توافق مذکور حتماً باید منجر به پایان جنگ در لبنان شود.

تمدید آتش‌بس و آغاز مذاکرات هسته‌ای در یادداشت تفاهم جدید

باشگاه خبرنگاران/ آکسیوس گزارش داد متن توافق احتمالی شامل تمدید ۶۰ روزه آتش‌بس در جبهه‌های مختلف از جمله لبنان و بازگشایی تنگه هرمز بدون پرداخت عوارض است. در طول این دوره دو ماهه، مذاکرات فنی درباره برنامه هسته‌ای و ذخایر اورانیوم غنی‌شده ایران برگزار خواهد شد. همچنین کاهش تحریم‌ها علیه ایران منوط به پایبندی دقیق به مفاد این تفاهم‌نامه تصریح شده است.

جزئیات پیش‌نویس توافق ۱۴ ماده‌ای میان ایران و آمریکا

ایلنا/ عضو تیم مذاکره‌کننده ایران اعلام کرد که پیش‌نویس توافق شامل توقف دائمی جنگ، رفع محاصره دریایی و تعهد آمریکا به عدم مداخله در امور داخلی ایران است. بر اساس این طرح، تحریم‌های فروش نفت و محصولات پتروشیمی تعلیق شده و ایران به منابع مالی خود دسترسی کامل پیدا می‌کند. همچنین آمریکا متعهد به خروج نیروهای نظامی خود از مناطق پیرامونی ایران ظرف یک بازه زمانی مشخص شده است.

خروج بحث موشکی و مقاومت از دستور کار مذاکرات نهایی

ایلنا/ طبق مفاد پیش‌نویس متن توافق نهایی، مذاکرات صرفاً بر موضوعات هسته‌ای، لغو کامل تحریم‌ها و برنامه‌های بازسازی اقتصاد ایران متمرکز خواهد بود. بحث درباره توان موشکی و حمایت از گروه‌های مقاومت به صورت قطعی از دستور کار خارج شده و موضوعیت نخواهد داشت. همچنین نیمی از ۲۴ میلیارد دلار دارایی بلوکه شده ایران باید پیش از شروع مذاکرات نهایی در دسترس تهران قرار گیرد.

جی‌دی ونس برای امضای توافق عازم ژنو می‌شود

مهر/ معاون ترامپ به زودی راهی سوئیس خواهد شد تا یادداشت تفاهم میان واشنگتن و تهران را که به عنوان یک نقطه عطف توصیف شده، امضا کند. گزارش‌ها حاکی است که بازگشت هیئت قطری از تهران با یک فرمول جدید برای توافق همراه بوده که در نهایی شدن متن تأثیرگذار بوده است. ترامپ همچنین از رهبران جهان خواسته است تا همزمان با این تفاهم، نظارت‌های بین‌المللی در تنگه هرمز را افزایش دهند.

کاهش شدید ذخایر نفت خام آمریکا در مرکز کاشینگ

تسنیم/ جنگ و تنش‌های مرتبط با ایران باعث شده تا مخازن نفتی کاشینگ در ایالت اوکلاهاما به پایین‌ترین سطح هشدار و وضعیت بحرانی برسد. ذخایر این مرکز به حدود ۲۱ میلیون بشکه کاهش یافته که تنها اندکی بالاتر از سطح عملیاتی بحرانی قرار دارد. کاشینگ نقش کلیدی در قیمت‌گذاری شاخص نفت آمریکا دارد و این وضعیت نشان‌دهنده فشار بی‌سابقه بر سیستم انرژی واشنگتن است.

هشدار مدیران نفتی درباره تداوم اختلال در تنگه هرمز

تسنیم/ مدیران شرکت‌های بزرگ نفتی مانند اکسون‌موبیل هشدار داده‌اند که کاهش ذخایر تهدیدی جدی برای ثبات بازار انرژی جهانی و امنیت ملی آمریکا است. در صورت تداوم بحران، قیمت نفت می‌تواند ابتدا به ۹۰ دلار و در سناریوهای بحرانی‌تر حتی به نزدیکی ۲۰۰ دلار در هر بشکه صعود کند. همچنین پیش‌بینی می‌شود قیمت بنزین در بازار داخلی آمریکا به حدود ۹ دلار برای هر گالن افزایش یابد که فشار مالی سنگینی ایجاد می‌کند.

توافق ایران شامل لبنان نیز می‌شود

نورنیوز/ حسین الحاج حسن، نماینده فراکسیون حزب‌الله در پارلمان لبنان، اعلام کرد که لبنان نیز در چارچوب آتش‌بس میان ایران و آمریکا قرار می‌گیرد و از پیامدهای مثبت این توافق بهره‌مند خواهد شد. یک مقام ارشد آمریکایی گفت که پیش‌نویس توافق بین آمریکا و ایران برای پایان دادن به جنگ در خاورمیانه، لبنان را نیز شامل خواهد شد، جایی که اسرائیل همچنان به حملات خود ادامه می‌دهد.

نگرانی از تلفات بالا، ترامپ را از حمله زمینی به ایران بازداشت

صداسیما/ شبکه سی ان ان گزارش داد که ماه گذشته مقامات نظامی آمریکا یک طرح فوری حمله زمینی به ایران را برای تصاحب اورانیوم غنی شده ارائه دادند، اما ترامپ به دلیل نگرانی از تلفات بالای نیروهای آمریکایی این طرح را متوقف کرد. اما به گفته منابع آگاه، ترامپ پس از اینکه به او هشدار داده شد که این عملیات احتمالاً باعث انتقام شدید ایران، گسترش جنگ و فرو بردن اقتصاد جهانی در آشفتگی بیشتر خواهد شد، این طرح را متوقف کرد.